PO3PAXYHOK TAPN®Y
Ha micbkomy aBTobycHOMY mMapLipyTi
Ne191 «LeHTpanbHKWit puHOK — 3aBos [TB (4epe3 Cknosasoa)»

|. Xapaktepuctuka mapLupyry
Bua nepeeezeHb — MiCbKUWH
Pexum pyxy — 3BM4aMHUIA
MepiognuHicTb Nepese3seHsb — WoAeHHA
JosxuHa mapwpyty, Km —21
[oBxMHa HyNbOBOro Npobiry, kKm — 3
KinbKicTb pelicie 3a po3knagom pyxy — 6
KinbKicTtb rpadikis Ha mapwpyTi—1

Il. XapakTepucTuKa TpaHcnopTHOro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogenb T3 — A3 4234
Bua nanuea — gM3enbHe Naaueo
KinbKicTe micub ana cuainHa — 30
Hopma suTpaTt nanuea, N Ha 100 km — 19,0
Po3amip wwuH — 8,25 R20
KinbKicTb WWKH — 6
Hopma ekcnayatauii wnHmM — 85 000 km
Tun akymynatopHoi 6aTtapei (AKB) — 6¢1-100
Kinbkicte AKB — 2
Hopma ekcnayatauii AKB, mic. — 24

lll. 3annaHoraHa TpaHcnopTHa poboTa Ha pik
TpaHcnopTHa po6oTa Ha AeHb CKNadae:
21 KM * 6 peicie + 3 KM = 129 Km
TpaHcnopTHa poboTa Ha pik cKnapae:
129 km * 365 aHis = 47 085,00 km

IV. NMnaHoBui 06’em nepeBeseHb Ha pik
Qe = L*B*G*¥/lcup
Qnac — piyHKUI 06'em NepeBe3eHsb, Nac.
L —TpaHcnopTHa poboTa Ha pik, km: 47 085,00 km
B — koediuieHT BUKOpUcTaHHA npobiry: 1 - (3 km * 365 AH.)/ 47 085,00 km = 0,98
G — nacaxkupomictkicte T3: 30
Y — koediuieHT BUKOpUCTaHHA micTkocTi: 1,40
lcep— 16 Km
Qnac=47 085,00 km * 0,98 * 30 * 1,40 / 16 km = 121 126 nac.

V. Mpami matepianbHi BUTPaTH
1. Bumpamu Ha nanuso
PospaxyHOK BMTpaT Ha nanuBoO 3aTBepArKeHuit Hakaszom MiHictepcTea TpaHcmopty YKpainum Ned3 gig,
10.02.1998 p. (3i 3miHamuK 2012 p.).
Hopma suTpat nanmea, n Ha 100 km — 19,0
3aranbHuit KoedilieHT KoperyBaHHA cknagac 10%, a came:
— poboTa y MicbKnx ymoBax — 5%;
— poboTa, Lo BMMAra€e 4acTux 3ynuHoKk — 5%.
Burtpati nannea n Ha 100 km cknagatote: 19,0 n* 1,10=20,9 n
BuTpaTti nanuvea n Ha pik cknagatoTe: 20,9 n/100 * 47 085,00 km = 9 840,77 n
BuTtpaTti nanuea rpH. Ha pik cknagatote: 9 840,77 n * 28 rpH./n = 275 541,42 rpH.



2. Bumpamu Hao nanueHo-amawysaneHi mamepianu (f13M)

Po3paxyHOK BMTpaT Ha MacTUAbHI MaTtepiann 3atBepaxeHuit Hakazom MinicTepcTea TpaHcnopty Ykpainu
Ne43 Big 10.02.1998 p. (3i 3miHamu 2012 p.).
Hopmu BUTpaT Ha MacTUABHI martepianm:

— MOTOpPHi onmeu, Ha 100n nanusa — 2,64 n

= TPAHCMICiiHi onuewm, Ha 1001 nanvsa — 0,30 n

— CneuianbHi 0onmneu, Ha 1001 nanuea — 0,12 n

— NNacTuyHi onuem, Ha 1001 naamesa — 0,30 n

CepepHi LiHM Ha macTUNbHI MaTepianun CKNaaaTs:

TWn MacTMNbHUX MaTepianis CepegHa uinHa, rpH./n
MOTOPHI 01MBU 190,00
TPAHCMICIMHI 0NnBK 230,00
cneuianbHi 01MBK 100,00
NAacTUYHI ONUBMK 155,00

BuTpati Ha macTunbHi matepianu Ha 1 KM, FpH.:

0,01 * 20,9 n *0,01*(2,64 n*190,00 rpH.+0,30 n*230,00 rpH.+0,12 n*100,00 rpH.+0,30 n*155 rpH.) =1,31
TpH.

BUTpaTit Ha MacTUAbHI MaTepiany Ha piK, rpH.:

1,31 rpH. * 47 085,00 km = 61 681,35 rPH.

3. Bumpamu Ha wuHu
Po3paxyHOK BWUTpPaT Ha WWHK 3aTBepAXeHuit Hakazom MiHictepcTsa TpaHCnopTy YKpaiHn No488 sig
20.05.2006 p. (3i 3miHamu 2014 p.).
CepepgHa uida oaHiel wuxm — 4 100,00 rPH.
3aranbHuit KoedilieHT KoperysaHHa = 1,00
BUTPaTH Ha wiHK Ha 1 KM, rpH.: 4 100 rpH. * 6 wr. / 85000 * 1,00 = 0,29 rpH.
BWUTpatu Ha wuHuM Ha pik, rpH.: 0,29 rpH. * 47 085,00 km = 13 654,65 rpH.

4. Bumpamu Ha AKE
Po3paxyHOK BuTpaT Ha AKB 3aTBepAMeHuit Hakazom MinicTepcTsa TpaHcnopTy YkpaiHn Ne489 sip,
20.05.2006 p. (3i 3miHamum 2014 p.).
CepeaHa uiHa ogHoro AKB — 3 200,00 FPH.
3aranbHuin KoedillieHT koperyBaHHsa = 0,97
IHTEHCUBHICTb eKCNAyaTaLii, KM Ha Mic.: 129,0 km * 30 gHis = 3 870,00 km
Butpatu Ha AKB Ha 1 km, rpH.: (3 200 FPH. * 2 wr.) / (24 mic * 3 870,00 km * 0,97) = 0,07 rpH.
Butpatu Ha AKB Ha piK, rpH.: 0,07 rpH. * 47 085,00 km = 3 295,95 rpH.

Bcboro npami matepianbHi BuTpatu CKNapaThb:

?nammﬁ sumpam Bumpamu, eph.
Butpatu Ha nanuso 275 541,42
Butpatn  Ha  nanuBHO-3mauLlyBanbHI maTepianu | 61 681,35
(N3M)

Butpatn Ha wimHm 13 654,65
ButpaTtu Ha AKB 3 295,95
Bcbozo sumpam 354 173,37

VL. MpAami BUTpaTH Ha onnaty npaui
Ha mapuwpyTi npauioe 2 sogjs.
3apobitHa nnata gopisHioe 4 000,00 rpH. Ha 1-ro npauiBHKKa.
Butpatu Ha 3apobitHy naary, rpH.: 4 000,00 PH. * 2 * 12 mic. = 96 000,00 rpH.
€annnia noaatok (10% Big NpoxuUTKOBOrO MiHimymy), Ha mic. = 177,70 rpH.
€CB npauisHukis (22% 8ia, miHimansbHoT 3apobiTHoi nnatu) , Ha mic. = 3 723,00 rdi, * 2 * 22% = 1638 17
TPH.



ECB ®ON (22% Big miHiManbHOT 3apo6iTHOT nnatu), Ha mic. = 3 723,00 rpH. * 22% =

NAPO (18% sia goxoais 3a pik) = 27 000,00 TpH.

819,06 rpH.

Cmamma eumpam Bumpamu, epH. Ha mic. Bumpamu, 2pH. Ha pik
3apobitHa nnaTa 8 000,00 96 000,00

EAVHMIA NogaTOK 177,70 2 132,40

€CB npauiBHUKiB 1638,12 19 657,44

€CB ®0n 819,06 9 828,72

noaeo - 27 000,00

Bcbozo sumpam - 154 618,56

VII. IHwi npami Butpatn
1. Bumpamu Ha 3anyacmuHu ma pemMoHm

o E o X Bcbozo
Bumpamu g 3\ g g‘ Bumpamu Ha | Bumpamu Ha sumpam Ha
Cmamma sumpam Ha 1 o0, x §* % ; 3an4acmuHu, pobomy, 3an4acmuH u
2PH. E & :% S 2PH. 2PH. ma pemoHm,
T " 2PH..
3amiHa enemeHTie | 6 500,00 1 5 32 500,00 13 000,00 45 500,00
nigsicku
3amiHa enemenTis | 4 000,00 1 2 8 000,00 3 200,00 11 200,00
34enneHHa
3amiHa enemeHTis | 6 000,00 1 il 6 000,00 2 400,00 8 400,00
Knn
Kanitanbhuit  pemont | 14 200,00 1 1 14 200,00 5 800,00 20 000,00
OBUryHa
PeMOHTHI pobotu | - - 1 - 6 000,00 6 000,00
Ky3oBa
Besozo 60 700,00 30 400,00 91 100,00

2. Bumpamu Ha TO-1, TO-2
T3 npoxoanTb TO-1 yepes KokHi 5 000 KM, TO-2 — KoHi 20 000 km.
Kinekicts TO-1 Ha pik: 47 085,00 km / 5 000,00 km = 9,42 pasu

Baprictb 1-ro TO-1: 110 rpH.
Kinbkicte TO-2 Ha pik: 47 085,00 km /20 000,00 km = 2,35 pasu
Baprictb 1-ro TO-1: 220 rpH.
BuTpatn Ha TO-1, TO-2 Ha piKk cKNapaoTs: 9,42 * 110 rpH. + 2,35% 220 rpH. = 1553,20 rpH.

3. Amopmu3sayia T3, 2pH.
MouaTKoBa UiHa npuabaHHa T3 — 520 000,00 rpH.
KinekicTb pokis 3 momeHTy npuabanns — 11

BuTpatu Ha amopTusauiio: 520 000,00/11 = 47 272,73 rpH.

Bcbozo iHwi npami eumpamu:

Wnammﬂ sumpam Bumpamu, epH.
Butpatv Ha 3anyacTuHM Ta PEMOHT 91 100,00
Butpatu Ha TO-1, TO-2 1 553,20
ButpaTtn Ha AMopTusaujia T3 47 272,73

L Bcbozo iHwux npamux eumpam, 2PH. 139 925,93

1. Bumpamu Ha suzomosneHHa ma ogopmneHHn nacnop

VIIL. IHwi BuTpatn

Crpok aii nacnopry MapLpyTy — 3 poku,
Butpatu Ha pik: 3 000,00/3 = 1000,00 rpH.

my mapwpymy — 3 000,00 rpH.




2. Bumpamu Ha yyacmes Y KoHKypcax — 700 epH.

Crpok aii go3sony — 5 POKiB.

Butpartu Ha pik: 700,00/5 = 140,00 rPH.

3. Bumpamu Ha exiniposkxy asmobycy — Tpadapery, Bi3yanbHa iHpopmaUia BM3HaueHa MNocranoBsoto
Kabminy No176 sig 18.02.1997 p. (1 pa3 Ha pik) = 50,00 TPH.

CmpaxyearHs eodia (1 pas Ha PiK): 102,00 rpH. * 2 Bogijsa = 204,00 rpH.

Cmpaxysanus T3 (2 pasu Ha Pik): 1270,00 rpH. *2 =2 540,00 rpH.

TexHi4Huli 02nad T3 (2 pasm Ha PiK): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rpH.

llepesipka M6O (2 pazu Ha PpiK): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rPH.

Has4arHs 8odiis (1 pas Ha 5 POKiB): 400,00 rpH. * 2 Bogis / 5 = 160,00 rpH.

. CeoeyacHa 3amina anmeyku ma nepesipka eoeHezacHuKig (1 paz Ha PiK): 400 rpH.

10. WoderHuti meduunuli 02nad eodis ma nepedpelicosa nepesipka mexHiyHoz0 cmany T3:
200,00 rpH. * 12 mic =2 400,00 rpH.

11. WopeHHi BuTpaTy Ha CTOAHKY T3: 150 rpH. *12 mic. = 1 800,00 rpH.

12. BUTpaT Ha wnaxosi mcTu, BineTu, KHKru PPO Ta iH. = 2 720,00 rpH.

Bcboro iHwi ButpaTy CkNagatots: 13 014,00 rpH.
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Cobisaprictb nepeseseHb, rpH.:

Cmamms eumpam Bumpamu, 2pH. ‘[
Mpami maTepiansHi BUTpaTh 354 173,37

Mpami BUTpaTH Ha onnaty npaui 154 618,56

IHWi npami BuTpaTu 139 925,93

[HWi BUTpaTH 13 014,00

Cobisapmicme nepesesers 662 023,89 j

Nnaroeuii npubymok cknadae 15%: 662 023,89 2pn. * 15% = 99 303,58 2PH.

3rigHo  MeTtoauku PO3paxyHKy Tapudis Ha nocnyru NacaXXMpcbkoro asTomobinbHoro TpaHcnopTy,
3aTBep/pkeHol Hakasom Minictepcrea TpaHcnopTy YkpaiHm Ne1175 sig 17.11.2009 p. (3i 3miHamm 2013 p.)
Tapnd Ha nepeseseHHs nacaxKupis cknanae:

T =(Sn+ 1) / Quac.

Tw = (662 023,89 zpH. + 99 303,58 2pH.) /121 126 nac. = 6,29 2pH./nac.
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